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УКРАЇНА
РБК закликають Зеленського запустити «дорожню карту» для
свободи та достовірності інформації з восьми пунктів

Рівно через рік після відкриття Центру свободи преси в українській столиці
«Репортери без кордонів» (РБК) представили в Києві дорожню карту з восьми
пунктів для зміцнення журналістики в Україні. Свої пропозиції організація
направила до Офісу Президента Україні, Міністерства культури та інформаційної
політики України та до Офіс Генерального прокурора.

Під час прес-конференції в Києві 17 травня РБК закликали українську владу ухвалити та
реалізувати дорожню карту з восьми пунктів. Ця серія пропозицій спрямована на посилення
незалежності, плюралізму та якості журналістики. У прес-конференції, організованій РБК в
агенції Укрінформ, взяли участь директорка Інституту масової комунікації (ІМІ) та голова
наглядової ради групи суспільного мовлення Суспільне.

Прибувши до Києва 15 травня, делегація РБК започаткувала «другий рік» підтримки журналістів
і ЗМІ в Україні від початку російської агресії 24 лютого 2022 року. Були організовані зустрічі з
Офісом Президента Україні, Міністерством культури та інформаційної політики України та з
Офісом Генерального прокурора, а також редакціями декількох ЗМІ, які висловили великий
інтерес до рішень, запропонованих РБК. Організація отримала позитивні сигнали від української
влади.

Під час прес-конференції Генеральний секретар РБК Крістоф Делуар представив пріоритети цієї
дорожньої карти:

➔ Покінчити з необґрунтованими обмеженнями чи дискримінацією у висвітленні війни
➔ Сприяння плюралізму та незалежності ЗМІ
➔ Забезпечення фінансування журналістики
➔ Сприяння якісній журналістиці в цифрових та економічних екосистемах шляхом

впровадження надзвичайного протоколу Ініціативи журналістської довіри (JTI).
➔ Приєднання до Міжнародного партнерства з інформації та демократії, багатосторонньої

ініціативи, ініційованої РБК для розробки та впровадження демократичних гарантій у
цифровому просторі

➔ Розвиток та просування законодавчої бази, запропонованої під назвою «система
захисту» демократичних інформаційних просторів

➔ Боротьба з безкарністю за злочини проти журналістів як пріоритет для судової системи
➔ Притягнення до відповідальності винних у пропаганді, які підбурювали до військових

злочинів
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«Ситуація в Україні є історичною,» — підкреслив Крістоф Делуар: «Глобалізація інформаційного
простору, зникнення посередництва між комунікаційним простором та технологічними засобами
створення та поширення дезінформації є абсолютно новим контекстом для пропаганди. Крім
того, військові злочини проти ЗМІ та журналістів здійснюються російськими збройними силами в
промислових масштабах. Ми вражені українською стійкістю, незважаючи на цей контекст. Ми
хочемо підтримати демократичну Україну на цьому шляху і виносимо пропозиції щодо
посилення її інформаційного простору».

«Близько 15 000 журналістів акредитовано для висвітлення війни, тому акредитація є
серйозним викликом для української влади», – додала керівник бюро RSF у Східній Європі та
Центральній Азії Жанна Кавельє: «Ми закликаємо до офіційного зняття обмежень акредитації
журналістів на фронті і прояснення правил та до боротьби з будь-якою дискримінацією ЗМІ».

Керівник Ініціативи журналістської довіри (JTI) Тібо Бруттен представив імплементацію
надзвичайного протоколу Ініціативи журналістської довіри (JTI), започаткованого у партнерстві з
Newsguard та спрямованого на підтримку якісних ЗМІ. Цей механізм швидкого реагування
дозволить редакціям у гарячих точках, починаючи з України, пришвидшити оцінку відповідності
JTI і присвоєння рейтингу довіри NewsGuard та таким чином отримати підтримку від
рекламодавців, спонсорів і технологічних компаній.

Під час прес-конференції Оксана Романюк, директорка ІМІ, українського партнера РБК,
вшанувала всіх журналістів, які загинули під час війни, яку Росія веде проти України вже рік: «Ми
зробимо все, щоб зберегти і розвинуті плюралізм в Україні, захистити журналістів і підтримати
якісну журналістику», – наголосила вона, говорячи про виклики, з якими стикаються медійники в
Україні.

Подякувавши РБК за надану матеріальну підтримку, голова Наглядової ради Суспільного
Світлана Остапа долучилась до заклику організації підтримати це молоде суспільне ЗМІ, який є
«важливим елементом демократичного суспільства», і закликала покласти край «єдиному
телемарафону», корисному на початку війни, але який все більше «віддаляється» від потреб
свого існування.

За один рік Центри свободи преси, відкриті РБК у березні та травні 2022 року, дозволили РБК
разом із IMI надати підтримку майже 1300 журналістам та ЗМІ, які висвітлюють війну, з яких три
чверті українські. У лютому минулого року було роздано енергетичне обладнання, що дозволило
ЗМІ, які постраждали від посилення російських військових ударів по енергетичній інфраструктурі
в Україні, продовжувати свою діяльність.
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